

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ФИНАНСОВЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ»**

*Кафедра «Государственное и муниципальное управление»
Факультета «Высшая школа управления»*

**СТУДЕНЧЕСКИЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ
КРУЖОК**

«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УПРАВЛЕНИЕЦ»

ПРОТОКОЛЫ ЗАСЕДАНИЙ № 2

НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ: заведующий кафедрой
«Государственное и муниципальное управление» Факультета «Высшая
школа управления» доц. Панина О.В.

СЕКРЕТАРЬ: Амирджанян И.А., группа ГМУ20-1

МОСКВА 2023

Протокол № 2
от 14 ноября 2023 г.

Заседание научно-практического кружка «Государственный управлеңец».

Руководитель: к.э.н., заведующий кафедрой «Государственное и муниципальное управление» Факультета «Высшая школа управления» Панина О.В.

Секретарь: Амирджанян И.А.

Присутствовали: студенты групп ГМУ20-1-4 Факультета «Высшая школа управления» (59 чел.).

Повестка дня:

1. Встреча с директором Департамента государственного регулирования отрасли драгоценных металлов и драгоценные камней Минфина России Гончаренко Юлией Александровной.

В своем выступлении на тему: «Роль рынка драгоценных металлов и драгоценных камней в экономике Российской Федерации» Юлия Александровна отметила функции драгоценных металлов и драгоценных камней, которые рассматриваются в качестве ценных и защитных активов государства, формирующих, в свою очередь, уровень кредитного и инвестиционного доверия населения и позволяющих нивелировать кризисные риски государства в условиях внешних вызовов. Представитель Минфина России также затронула наднациональное регулирование отрасли драгоценных металлов, драгоценных камней и ювелирных изделий в рамках Евразийского экономического союза.

«В первую очередь хочу поблагодарить Финансовый университет за приглашение. В наших интересах как можно активней привлекать внимание талантливых и целеустремлённых молодых людей к разным сферам экономической деятельности для расширения кругозора и правильного выбора своей будущей профессии. Считается, что отрасль драгоценных металлов и драгоценных камней является индикатором общего состояния в экономике. Поэтому исторический опыт показывает, что основные выгоды от драгоценных металлов и камней получают люди и страны, которые смогли обеспечить учет, контроль и переработку данного вида активов на своей территории, а в условиях цифровизации еще и обеспечить внедрение новых технологий», — отметила Юлия Александровна.

В завершение встречи Юлия Александровна подробно ответила на вопросы студентов.

Постановили: Продолжить формат встреч с интересными людьми. Информацию принять к сведению и разместить на сайте кафедры «Государственное и муниципальное управление» Факультета «Высшая школа управления».

Председатель:

О.В. Панина

Секретарь:

И.А. Амирджанян